



В Новополеводинской сельской библиотеке прошла беседа-занятие с детьми «Задумайся о будущем».

Школьникам рассказали о таких пагубных привычках, как курение, алкоголизм и наркомания, и их влиянии на еще неокрепший организм.

Библиотекарем также была отмечена еще одна болезнь века – это



зависимость от смартфонов, в которых юное поколение «зависает» на долгие часы, подчас не занимаясь своим развитием, а ведь сейчас на дворе лето, столько возможностей провести время весело и с пользой: прочесть интересную книгу, поиграть в подвижные игры, заняться спортом, покататься на велосипеде, искупаться в речке и др.

В конце мероприятия важный разговор привел детей в спортзал, где активные игры, спортивный дух и задорное веселье подтвердили весь рассказ библиотекаря.